

# “寻找革命烈士后人”计划在川巴中市启动

## 《信阳晚报》作为首批媒体志愿服务团成员,持续参与寻亲信息发布等重要环节,前期已寻访到28名红军烈士的后人,其中信阳籍烈士17人

信阳消息(记者 杨长喜 周涛)为帮助革命烈士与后人“重聚”,传承红色精神,7月29日,包括《信阳晚报》、解放军新闻传播中心广播电视部、今日头条等多家媒体在四川省巴中市川陕革命纪念馆红军烈士陵园前联合启动“红色血脉——寻找革命烈士后人”公益计划。该计划前期已寻访到28名烈士的后人,其中信阳籍烈士17人,2名新县籍和1名商城籍烈士后人代表到场参加启动仪式并祭拜先辈。

作为“寻找革命烈士后人”计划的首批合作陵园之一,川陕革命根据地红军烈士陵园是全国规模最大的红军烈士陵园。据该馆馆长薛元勋介绍,1932年10月,红四方面军由鄂豫皖革命根据地向西战略转移,同年12月抵达川陕边界建立川陕革命根据地,队伍中的大部分红军战士来自大别山区。目前,陵园姓名记载的外省籍贯红军烈士共218人,但其中有后人祭扫的不足10位。由于革命烈士牺牲年代久远,牺牲地往往远离家乡,加之地方基层行政区划在历史上又多次出现重大调整,烈士后人无法获悉自己先辈安葬何处的情况在全国都很普遍。

今日头条总编辑张辅评表示,“寻找革命烈士后人”计划通过大数据分析 and 人工智能等新技术,精确寻访革命烈士后人,弘扬革命文化,



我市三名红军烈士后人在活动现场讲述寻找先辈安葬地的过程  
本报记者 周涛 摄

有助于让大众尤其是青年人了解革命历史、领会革命精神、传承革命传统。今日头条将在“红色血脉——寻找革命烈士后人”计划推进过程中,根据所获革命烈士线索,挖掘一批体现红色革命精神的革命历史故事,并通过传播革命烈士的英雄事迹以及革命历史故事,助推全国范围内的革命传统教育活动的开展。

启动仪式上,我市新县籍烈士肖永贵、杨裕富和商城籍烈士陈自刚的后人分别讲述了家人多年来寻找先辈安葬地的心路历程,并表示

今后要继承先辈遗志,传承红色基因,助力老区发展。仪式结束后,几位烈士后人分别来到各自先辈墓碑前敬献鲜花,撒上了从家乡带来的水土,并捧回一把墓上土带回家乡,让先辈魂归故里。

据悉,“寻找烈士后人”计划将联合包括《信阳日报》《信阳晚报》在内的多家革命老区媒体,发起成立“寻找烈士后人媒体志愿服务团”,这些服务团首批成员共同服务于计划的革命烈士资料梳理、寻亲信息发布、信息比对核实等重要环节。

## 铁路信阳客车运用车间 多举措为市民出行保清凉

信阳消息(方昉)近日,全国气温不断攀升,为了确保高温天气下信阳百姓乘坐铁路客车出行更加清凉,铁路信阳客车运用车间加强对空调等旅客服务设施的检查维修,为旅客提供安全舒适的旅行环境。

早在暑期到来前,该单位就组织对配属空调客车开展了防暑降温专项检查,对检修关键环节实行重点把关。对空调机组、综合控制柜、车下电源等重点设施进行记名式检修;加强轴温报警系统检测,对主机、传感器等关键项点进行全面检查,确保轴温报警系统状态良好。

同时,该单位还采取乘务员途中巡视检查和库内试验点温的方式,对空调的制冷工况进行连续跟踪记录,确保车内温度始终处在舒适状态。

此外,针对暑期客流上涨、旅客服务设施使用频繁的特点,该单位组织技术骨干对电茶炉、集便器、照明、餐车冰箱电磁炉等常用设备设施进行专项检修,保证使用状态良好,让旅客温馨出行。



## 情系人民子弟兵

近日,新县人民法院党组成员一行先后到驻地某通讯连和武警中队,向广大官兵致以节日的问候,并送上米面、矿泉水等慰问品,共叙军民共建、鱼水情谊。  
朱自强 高海硕 摄

## 交房公告

尊敬的凤凰牡丹园小区业主:

凤凰牡丹园小区10#、11#、12#、13#、14#楼已具备交房条件,将于2018年7月30日正式交房,请各位业主预约办理入住手续,具体细节详见邮寄送达的交房通知,逾期视为自动收房。预约电话:65133333、65122222。河南省兆丰置业有限公司,地址:羊山新区新六大街凤凰牡丹园营销中心。

特此公告

河南省兆丰置业有限公司  
2018年7月27日

## 乘客遗忘手提包 诚信的哥忙送还

信阳消息(记者 马依帆)“我的提包失而复得,真是太感谢这位好心的哥了。”昨日上午,提起不慎落在出租车上的手提包,市民熊女士对记者说道。

熊女士向记者介绍,26日早上7时50分,她从贸易广场乘坐一辆出租车到十三里桥乡,由于疏忽,下车时将随身携带的黄色手提包遗忘在车上。“包里有现金1920元,华为手机一部、身份证、银行卡,还有几件婴儿衣服。”

发现手提包落在出租车上后,熊女士焦急万分,赶忙联系出租车所属公司通达出租车公司,与此同

时,熊女士所乘坐的牌号为豫STA981的出租车驾驶员张祖山正在路上运营。张祖山接到公司的电话后,立即靠边停车,发现乘客遗失的黄色手提包。

“因视线问题,当时乘客下车时,我并未注意到。”张祖山告诉记者,确认物品后,他就第一时间赶回,将乘客的手提包送回公司。随后,失主熊女士到通达出租车公司

将丢失物品完好领回,并对驾驶员表示感谢。

文明创建,需要全城参与。昨日,记者从市运管局获悉,该局号召辖区出租车公司学习出租车驾驶员张祖山拾金不昧、诚信经营的行为,加强对出租车驾驶员的文明培训。同时,该局将积极开展中心城区出租车行业文明创建活动,提升出租车行业文明,助力文明城市创建。



## 河南省信阳市平桥区 人民法院公告

本院对赵河占所有的,位于南湾风景管理区贤山办事处贤山社区居委会,南临贤隐小区后墙护坡、东起胡勇所建房屋西墙1.5米、西至贤山临街居民后墙3米、北至上山水泥路南边一块土地的由南向北三分之二的土地面积予以查封。

查封期间不得过户,不得设立权利负担。查封期间三年。

2018年7月26日